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Introduccion

En este tema hablaremos sobre el cédigo genético, sobre la secuencia que
compone el ADN, de donde provienen los nucleétidos etc.




El codigo genético es el ordenamiento puntual de los nucleétidos en la secuencia
gue compone al ADN. También es el conjunto de reglas a partir de las cuales dicha

pesar de las obvias diferencias entre los distintos reinos de la vida, el contenido
genético resulta ser similar en grandes proporciones, lo cual sugiere que toda
la vida debe haber tenido un origen comun. Minusculas variaciones en el codigo

genético pueden dar origen a una especie diferente.

adenina (A), timina (T), guanina (G) y citosina (C) en el ADN, y adenina (A), uracilo
(V), guanina (G) y citosina (C) en el ARN.

De esta forma se construye una cadena de hasta 64 codones, 61 de los cuales
conforman el cédigo en si (es decir, sintetizan aminoacidos) y 3 marcan posiciones

funciones determinadas en el organismo.
El cddigo genético posee una serie de caracteristicas basicas, que son:

e Universalidad. Como hemos dicho antes, todos los organismos vivientes

compartimos cédigo  genético, desde virus y bacterias hasta
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asociado a un mismo aminoacido, sin importar de qué organismo se trate. Se

conocen 22 codigos genéticos diferentes, que son variantes del codigo
genético estandar en apenas uno o dos codones.
Especificidad. El codigo es sumamente especifico, esto es, ningun codon

siendo una larga cadena de codones que siempre se transcribe en el mismo
sentido y direccién, desde el codon de inicio al de parada.

o Degeneracion. EI cédigo genético posee redundancias, pero nunca
ambigledades, es decir, dos codones pueden corresponder a un mismo
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de la vida como la comprendemos. Por eso, es el patron fundamental para la
construccién fisiolégica de los organismos, tanto de sus tejidos, como de sus
enzimas, sustancias y fluidos.

o Para ello, el codigo genético opera como un molde en el ADN, a partir del

a . Cada gen es asi asociado a un aminoacido, construyendo una

cadena de polipéptidos. Es asi como funciona el cédigo genético.

El origen del cédigo genético es probablemente el misterio mas grande de la

vida. Se intuye, dado que es comun a todos los seres vivos conocidos que
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su aparicion en el planeta fue previa a la del primer ser viviente, es decir, la

célula primitiva que daria origen a todos los reinos de la vida.




